

# ПОСЛАНЦЫ ИСКУССТВА УКРАИНЫ

*Сегодня*  
УТРОМ ИЗ КИЕВА  
ПРИБЫЛ КОЛЛЕКТИВ  
ПРОСЛАВЛЕННОГО  
ОРДЕНА ЛЕНИНА АКАДЕМИЧЕСКОГО  
УКРАИНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО  
ТЕАТРА ИМЕНИ И. ФРАНКО.

Перрон Киевского вокзала заполнен встречающими. Здесь — представители Министерства культуры СССР и городских организаций, столичные актеры, режиссеры, трудящиеся Киевского района.

Корреспондент «Вечерней Москвы» взял несколько интервью у встречающих.

— Труппа Театра имени И. Франко без сомнения является одним из самых ярких и

талантливых коллективов страны, — говорит народный артист РСФСР Е. Симонов. — Каждый приезд киевлян в Москву — новое взаимообогащение театральных культур России и Украины. Начало ему положила когда-то дружба Щепкина и Шевченко. Очень рад снова встретиться с дорогими гостями.

— Я с большой радостью встречаю сегодня киевлян, — сказал народный артист

РСФСР А. Папанов. — Считаю их своими старыми друзьями. Много лет назад я впервые познакомился с великолепным искусством этого театра и с тех пор не перестаю им восхищаться.

...Под сводами вокзала торжественно звучит марш «Родина, любимая моя!». Радостно улыбающиеся из вагонов выходят гости.

— Мы каждый раз с огромным волнением приезжаем в Москву, — говорит народная артистка СССР Н. Ужвий. — Сейчас нам будет особенно приятно выступить перед зрителями столицы — ведь

в Киеве с огромным успехом проходят в эти дни гастроли Московского Художественного театра. Наши нынешние выступления в столице станут для театра своего рода творческим отчетом к его 50-летию. Надеемся заинтересовать москвичей своим репертуаром.

Гастроли киевлян начнутся завтра на сцене Малого театра.

НА СНИМКЕ: встреча артистов Украинского драматического театра имени И. Франко.

Фото Р. ФЕДОРОВА.



ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
г. Москва

24 ИЮНЬ 1970